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Kundgebung
 1. Februar 2025, 17:00 Uhr | Schlossplatz, Stuttgart
Wir sind die Brandmauer!
Deutschland steht am Scheideweg! Die AfD droht, zur zweitstärksten Kraft im Bundestag zu werden. Gleichzeitig bröckelt die parlamentarische Brandmauer im Bundestag. Doch wir sagen: NICHT MIT UNS! Wir sind die Brandmauer gegen Hass und Hetze!
Gemeinsam setzen wir ein Zeichen für Demokratie, Zusammenhalt und den Schutz unserer Lebensgrundlagen.
Unsere Forderungen sind klar:
· Keine Zusammenarbeit mit Rechtsextremen! Alle demokratischen Parteien müssen jede Kooperation mit der AfD ausschließen und dürfen deren demokratiefeindliche Forderungen und Narrative nicht übernehmen.
· Grundsätze einer humanen und solidarischen Gesellschaft bewahren! Es müssen Maßnahmen ergriffen werden, um den sozialen Zusammenhalt unserer Gesellschaft zu stärken. Auch das Menschenrecht auf Asyl darf nicht weiter ausgehöhlt werden. 
· Wehrhafte Demokratie stärken! Verfassungsfeindliche Strukturen müssen verboten und Demokratie-Initiativen im ganzen Land umfassend gefördert werden.
· Desinformation stoppen! Die großen Social-Media-Plattformen dürfen Hass und Lügen nicht länger verbreiten.
· Unsere Lebensgrundlagen schützen! Wir fordern massive, sozial gerechte Investitionen in die ökologische Transformation unseres Landes, um unsere Lebensgrundlagen zu bewahren.
Seid dabei und bringt eure Familien, Freund*innen, Nachbar*innen und Kolleg*innen mit. Zusammen sind wir die Brandmauer gegen den Rechtsruck! Wir rufen dazu auf, der rechten Normalisierung in Deutschland und Europa nicht länger zuzuschauen.
Kurzfassung:
Kundgebung
1. Februar 2025, 17:00 Uhr | Schlossplatz, Stuttgart
Wir sind die Brandmauer!
Deutschland steht am Scheideweg! Die AfD droht zur zweitstärksten Kraft im Bundestag zu werden. Gleichzeitig bröckelt die parlamentarische Brandmauer im Bundestag. Doch wir sagen: NICHT MIT UNS! Wir sind die Brandmauer gegen Hass und Hetze!
Gemeinsam setzen wir ein Zeichen für Demokratie, Zusammenhalt und den Schutz unserer Lebensgrundlagen. Wir fordern ein Ende der Zusammenarbeit mit Rechtsextremen, den Schutz unserer Demokratie, klare Regeln gegen Desinformation und Investitionen in eine gerechte, ökologische Zukunft. Grundlegende Menschenrechte sind nicht verhandelbar!
Kommt am 1. Februar 2025 um 17:00 Uhr zum Schlossplatz in Stuttgart. Wir sehen der rechten Normalisierung nicht länger zu!
Noch kürzere Fassung
Wir sind die Brandmauer! Gemeinsam gegen Hass, Hetze und den Rechtsruck. Samstag, 01.02. - 17 Uhr - Schlossplatz Stuttgart. Seid dabei und bringt eure Familien, Freund*innen, Nachbar*innen und Kolleg*innen mit. Eine Veranstaltung von BUND-BaWü, DGB-BaWü und Verdi-BaWü #stuttgart #brandmauer #brandmauergegenrechts
